(I)OpMI/IPOBaHI/Ie IIEMECHTAPHBIX MATEMATHYCCKHUX HpeIlCTaB.]IeHI/Iﬁ B

noaAroroBuTeabHoM rpynne «Iloaér B kocMoc».
Iennb: 3akperieHne MaTeMaTUYECKUX 3HAHUM Ha OCHOBE MIO3HABATEIIbHOM
AKTUBHOCTH U JIFOO03HATEIBHOCTH, PA3BUTHE JIOTMUECKOIO MBILUICHHUS.
3agaun:
1. Yrounuts npeacraBiaeHus o cocrase ynucen 9 u 10 u3 1ByX MEHbIINUX YHCEIL;
2. 3aKperuisiT yMEHUE COOTHOCHTH YMCIIA U CUMBOJIBI, PEIIATh IPOCTEUIINE
PaBEHCTBA C CHMBOJIAMU HAa OCHOBE IPEJCTaBICHUI O B3aUMOCBS3HU YaCTH U
1EJI0T0;
3. TpeHupoBaTh YMEHHUE pelIaTh IPOCTEUIIINE 3a/1a4H;
4. CdopmupoBaTh ONBIT padOTHI B Tape U CAMOIIPOBEPKH.
-BocnutaTens cobupaer nereit okosio ceds.
-Pebsra, kak Ha3bpIBaeTCs Hallla TUIaHeTa?
-A 1100UTE U BBl My TEIIECTBOBATH?
-ITouemy BaMm 3TO HpaBUTCA?
-Ha 4ém MOHO MyTelecTBOBATH?
Bocnurarens npennaraet 1eTsM OTHPABUTCS B MyTElIECTBUEHA IPYTYIO MIJIAHETY,
HO CPEJCTBO MEPEIBUKEHUS OHU JOJKHBI TOCTPOUTH CAMHU.
-Xorure?
-Cmoxere?
3aganue Ne 1
Pemm npumepsl. CoeHY MOTYyYEHHBIE YHCIIA 10 MOPSAKY. 3AKOHYM KapTUHKY.
10-9=
10-8=
9-6=
10-6=
10-5=
10-4=
10-3=
Jletu caasTces 3a cToiibl Mo 2 yenoBeka. Bocnurarens pacckasblBaeT, YToO JJIsl TOTO,
YTOOBIIOCTPOUTH CPEJICTBO NEPEIBUKEHHMSI, HAJIO BBIMIOJHUTD 33JJaHNUE.
Bocnurarens npennaraet 1eTsM pelIMTh MIPUMEPHI U 3aITUCaTh OTBETHI.
-CoenuHnTe TOYKH 1O MOPSAKY, HAaUMHasA ¢ 1.
JleTsiM npenoCcTaBIseTCs CaMOCTOSITENBHOCTb.
[Toce BBITTONHEHMS 3aJaHUSI BCEMH JI€TbMU BOCIIUTATENb 3aJaET BOIPOC:
-Y Bac Moay4uscs 1eNbld PUCYHOK WK TOJIbKO YacTh?(YacTp)
-Kak BbI fymaeTte, 4To 13 ceOsi mpeACTaBiseT LeNbld pUCyHOK?(DTO pakeTa)
-JJ11 KakuX IMyTeecTBUM ITpeaHa3HaueHa pakera?



Bocnurarens npejaraet 1eTsiM JOPUCOBATh PUCYHOK U OTHPABUTCA HA 3TOU
pakeTe Ha Jan€Kylo MIaHEeTy.
Bocnurarens pacckaszbiBaer. UTo nepest moji€ToM HaJio HACTPOUTH MPUOOPHI.
BocnuraTens pa3znaér kaxaoMy peOEHKY KapTOUKH:
9 n 10. Kpome 3TOr0 Kakapli nape JeTel pa3faroTcs KapTOUKy C YHCIaMU
1,2,3,4,5,6,7,8,9(onuna HabOp HA TBOUX).
[lenaror nmpeayaraet kaxaoMy peOEHKY BEUIOKUTE cocTaB uncen 9 u 10,
UCIIOJIB3YA YKClia, KOTOphie Y Hero umeroTesi. CoctaButh uncia 9 u 10 Hago He
TaK, KaK 3TO CJIeJIaeT COCe/.
Bocnurarens npennaraet y3Hath Ha3BaHUE IUJIAHEThI HA KOTOPYIO MOJIETHM, a
4yTOOBI Y3HATh, HY>)KHO pasrajarh pedyc, rie 3amudpoBaHo Ha3BaHHUE TIAHETHI.
-PebsiTa, kak HazwiBaeTcs mianera?(Mapc)
BocnuTarens paccka3bIBaeT ,4TO MapcUaHe MPEJI0OKUIN BaM PEIINTh 3a/1auu,
MOCJI€ BBIMIOJIHEHUS 3a/IaHUsI, OHU HAC B TOCTH.

1. B kocmoc nosiereno 7 pakeT u 2 neraromiue Tapenku. CKoNIbKO BCEro

JIETAIOLIUX annapaToB OTHPABUIOCH B KOCMOC?

2. Ha opbutanbHoi ctanuuu «balikonyp» Ob110 9 pakeT, 3 pakeTsl yiaeTelnu

B KOCMOC. CKOJIBKO PaKeT OCTaIOCh Ha CTAHIUU?
3. B 3TOM rojty B KOCMOC MoJieTesid § KOCMOHABTOB, a B IIPOIILJIOM 2.
CKoJIbKO BCEro KOCMOHABTOB TMOJIETEINO 3a JiBa roja’?
Kaxnayro 3a1auy 1eTy aHaIU3HPYIOT.
Urpa «Ha Mapce»
Bocnurarens npeanaraer 1eTsIM NPeICTaBUTh, YTO OHU BBICAIIIUCH HA
Mapce. Bce onietsl B ckadanapsl.
- Kak BbI 1ymaeTe, 3aueM HajieBaTh ckadaHIpbl?
BricnymmBaroTcst BCe OTBETHI AETEU, MOCIIE YETO B-JIb YTOYHSIET, YTO HA
Mapce HeT Takoii atMochepsl, Kak Ha 3emiie, TO3TOMY JIbIIIATh TaM
4yeJ0BeK He cmoxkeT. Kpome atoro, Mapc — manon3zyueHHas IUIaHETa, U
ckadaHApbI HY>KHBI 7151 TOTO, YTOOBI 3aIIUTUTh YEJIOBEKA OT Pa3HbIX
HEO0>KUJaHHOCTEMH.

Bocrnurarens paccka3biBaeT, 4To Ha Mapce BCE 3HAUUTENBHO TSKEIIEE, YEM
Ha 3emiie, O3TOMY M MEPEIBUTATh HOTU OYEHb TPYIHO, /1 €IIE ABUKECHUS
cKoBbIBaeT ckadanp. JleTu Xoast no rpyrie, nu3o0paxkas KOCMOHABTOB B
ckadanapax Ha Mapce .

«Pactmmdpyii yucia v BHITIOITHH IEHCTBU.

Hetu cagsrcs 3a cToibl — B pakery. [lopa Bo3Bpamarbscs qomon. 1o crapra
octanoch 10 cekyHa. JleT CYUTAalOTIO OYEPENU:

10,9,87,6,5,4,3,2,1 — myck!



Bocnurarens pacckaspiBaeT, 4To Korja oHU ObUTH HA Mapce, BociuTaTesnb
Ha0Opaj MapCUaHCKUX KaMHEH, HO 3a0blI CKOJIBKO B KPaCHOM KOpOOKe, a
CKOJIbKO B skenToi. M mpocut nereit pacuindpoBaTh 4Kciia U BBIMOJHUTH
JIEHCTBUSI.
3amanne BBITOTHAETCS (POHTAIBHO:
-Kakoe gncio vago otasaTh o1 10, 4TOOBI MOTYYHIOCH 77
JleTH 3amuchIBalOT YUCIIO 3.
-Kakoe ynciio Hafo OTHATE OT 9, 4TOOBI OTY4HIIOCH 47(5)
Jlanee AeTH BBITIOJHSIOT CAaMOCTOSITEBHO.

Pedaexcus:

-PebGsita, BaM moHpaBUIOCH HAIlle MyTelIecTBHE?

-YeM MOHpPaBUIIOCH

-A T1€ MBI ¢ BaMHU IT0OBIBaIN?

-A 9TO MBI TaM JI€JTaJIA?

-Bam 6b1510 51ETKO?

-A t1e ObuI0 TpYAHO?

-1 4to MBI TpuBE3IM ¢ 1aHeTsl Mapc?



